刺网船"按兵不动"市场难觅"鲜"

刺网渔船解禁首日,渔船出海不过半,市民想尝鲜还得再等等

本报8月1日讯(记者 许君丽 通讯员 毕赫阳 张林) 8月1日12时起,北纬35度以北的渤海和黄海海域,刺网渔船从伏季休渔期内提前一个月解禁。记者采访了解到,由于五成以上渔船窝在家里不出海,水产市场多售卖冷冻水产品,海产品价格几乎没有太大影响,市民若想尝鲜还得再等等。

1日,记者走访威海市多处 水产品市场发现,虽然刺网渔船 休渔期解禁,但市场上销售的海 鲜仍以冷冻鱼以及南方养殖鱼类 为主,几乎没有新鲜的海捕鱼上 市,海鲜价格比较平稳。

记者在威海市水产品批发市 场了解到,南方养殖带鱼条重约 1千克的价格约在60元/公斤; 200克左右冷冻带鱼价格一般在 20-24元/公斤;南方养殖大花 鱼价格一般在32-36元/公斤; 冷冻小花鱼价格一般在28-30 元/公斤;冷冻鲅鱼条重500克以 上价格一般在28-30元/公斤; 冷冻条重500克以下价格一般在 24-26元/公斤;养殖加吉鱼价 格一般在36-38元/公斤;石斑 鱼价格在56元/公斤左右;冷冻 条重黄花鱼250克以上是36-38 元/公斤,150克以下的24-26元/公斤。

采访中,不少摊主说,近一个 月,冷冻鱼以及南方养殖鱼类价 格几乎没有变化,主要还是没有 太多新鲜海产品上市。摊主李女 士说,由于近海渔业资源不佳,不少渔民担心出海赔本,很多渔船都窝在家里不出海。

记者从威海市渔业部门获悉,目前,威海有近800艘刺网渔船,其中乳山有500余艘,文登有170余艘,荣成有近40艘,环翠区刺网渔船寥寥无几。

8月1日刺网渔船解禁首日, 出海渔船不过半数。由于刺网渔船出海的并不多,威海市海鲜市场上仍难得见新鲜海捕水产。

乳山市海洋渔业局的工作人员告诉记者,眼下,对多数渔民来说,他们更习惯休渔期结束后出海,另外,近海渔业资源不佳,收获少,成本高等也是让渔民"按兵不动"的原因之一。



供电下乡

日前,国家电网威海供电公司工作人员采用纳凉晚会的形式,将基本安全用电知识融入到人们喜闻乐见的小品、合唱中,受到市民们的欢迎。

本报记者 许君丽 通讯员 刘中华 宫燕敏 摄影报道

环翠楼献血点新增新式献血车

夏季献血时间延长至晚上8:30

本报8月1日讯(记者 王 天宇 见习记者 桑志朋) 为了给市民提供更加便捷、

别了知用民徒疾更加侵捷、 舒适的献血环境,近日,威海 市中心血站在环翠楼献血点 启用新式献血车,设备更先 进。同时,为了方便市民献 血,夏季采血时间延长至晚 上8:30。

据了解,新型献血车长 9.8米,伸开后宽度可变成 3.6米,车内环境宽敞明亮, 分为采血区,初筛区等多个 功能区域,设置4个采血位, 配名了可调式采血格。公调 专用贮血冰箱、空气消毒机等似器设备

威海市中心血站工作人员告诉记者,相比以往流动献血车,新车外形美观,前后均配置了LED显示屏,内部车体伸缩后宽度增加1米,分区合理,设备先进,更加符合献血流程要求,具有很好的宣传作用。

新式献血车将固定在环 翠楼献血点,原来的流动献 血车轮流停放齐鲁商城和寨 子大润发商场两个采血点。

进入夏季,随着临床月

血量的持续增长,最近血站A型、O型血比较少,威海市中心血站工作人员希望血型符合的市民奉献爱心,到献血点无偿献血。

为了方便市民献血,威海市中心血站启动了夏季采血方案,每天晚上会有两个车到出口加工区和张村两个夜间采血点工作到晚上8:30。

另外,血站每周也会抽 一天到三市或农村大集开展 宣传,鼓励居民加入到无偿 献血的行列中。

上半年 4205名求职者网上应聘

本报8月1日讯(记者 许君丽 通讯员 郭景璐 郑德春) 为 促进就业, 优化招工服务, 今年, 威 海市人力资源市场积极搭建企业招 聘和人才求职网络交流的e通道, 千余企业网上发布需求岗位信息3.2 万个, 4205名求职者参与网上应 聘。

今年上半年,威海市先后在"威海就业网"和"威海人才网"上集中举办了2次"高校毕业生网络招聘活动",共吸引了1102家(次)用人单位在网上发布需求岗位3.2万个,共有4205名求职者参与网上应聘,网站点击量达6万余次。

目前,威海市人力资源公共服

务中心开设了"威海就业网"、"威海人才网"、"威海创业网"、"威海职业技能鉴定"4个平台,设置特色的栏目有"政务公开、资讯中心、网上职介"以及"职业的力量、职场人生、办事指南"和"创业培训、见习基地、孵化基地"等20多个品牌栏目。

求职者不仅可以通过网络"e"道,足不出户就找到自己所需的就业信息,用工单位招聘人才也可以不再单纯选择进入招聘会现场,而是借助前两者招聘的同时,侧重于网络招聘平台。另外,8月1日至8月31日,威海市将举办夏季网络招聘和第十分,11年30,招聘单位和求职者均可免费参加

今年,职称评审工作开始

本报8月1日讯(记者 许君丽 通讯员 李建军) 日前,记者从 威海市人社局获悉,威海市2013年 度职称评审工作已全面启动,8—9 月份组织申报、评议推荐和呈报工作,11月底前完成评审,12月底前完成审核、公布、办证等。

今年职称评审政策与往年相比 没有大的变化,不同的是职称外语 成绩使用标准有调整。

今年职称外语等级考试各语种、类别、级别的成绩,全国通用标准为60分。达到全国通用标准的,外语考试成绩有效期至评审通过相应的专业技术职务资格为止。申报

正高级专业技术职务资格的,外语考试成绩应达到全国通用标准;今年职称外语考试成绩全省效使用标准为55分,放宽使用标准为45分。达到全省有效使用标准成绩要求和符合放宽外语成绩要求规定的,当年可申报副高级、中级专业技术职务资格。

工作人员表示, 职称评审的相关政策、申报材料报送要求及时限、须提交的各种表格、业务测试通知和评审结果等都通过威海人力资源和社会保障局网站(http://www.sdwh.lss.gov.cn)"职称评审"栏目对外发布。

前六月 1605人参加职业资格考试

本报8月1日讯(记者 许君丽 通讯员 姚庆平 刘正刚 肖华 莉) 日前,记者从威海市人社部门 获悉,近年来,威海逐渐开展各项 "新职业"考试资格认证,考试人数 和职业门类呈逐渐上升态势,今年上半年有1605人参加15项职业资格考试。

近年来,威海市新职业考试参考人员逐年增加,考试科目较为集中,参考人员呈现多元化。据统计,2010年,威海市共有1765人参加14项新职业的考试;2011年有2106人

参加16项新职业考试;2012年有2608人参加17项新职业考试。2013年,单是上半年就有1605人参加15项职业资格的考试。其中,人力资源管理师和育婴师正成为威海市"新职业"当中的重量级考试科目。公众营养师和心理咨询师的报考人数也呈迅速扩大态势。

威海市人社局相关工作人员表示,预计在未来三年内,威海市参加"新职业"的考试人员,仍将呈现上升趋势。至2015年后,每年参考人数至少要在5000人以上。